



Ballagás

Június 17-én, szombaton vettek búcsút a végzős nyolcadikos diákok iskolájuktól Szabadkígyóson. Tizenhat tanuló fejezte be az általános iskolát, ők ősztől középiskolában folytatják tanulmányaikat. A ballagási ünnepség meghatározó pillanatait után elköszöntek szeretett iskolájuktól, tanáraiktól és egymástól, az együtt töltött nyolc év azonban nem múlt el nyomtalanul, a barátságok örökre összekötik őket.

Gratulálunk a végzősöknek, jó pihenést, és élményekben gazdag vakációt kívánunk valamennyi tanulóknak.



Tehetség díj

2020 óta minden évben kiosztom az általam alapított Tehetség díjat, mellyel egy-egy általános iskolából ballagó diák szorgalmát, tehetségét kívánom jutalmazni.

A Szabadkígyósi Általános Iskolában adtam át elsőként az elismerést, és a vele járó, az adózott jövedelmemből felajánlott pénzjutalmat. Az iskola nevelőtestülete idén rendhagyó módon arra tett javaslatot, hogy két ballagó diák, Lehoczki Luca és Szkaliczki Áron megosztva kapja a díjat.

Áron szorgalma példaértékű, övé lett a legjobb tanulmányi átlag, a nyolcadik évfolyam végére is kitűnő tanulmányi eredményt ért el. Luca szorgalma és közösségi munkája is kiemelkedő, emellett rengeteg energiát fordít a művészetekre, egészen pontosan a citerázásra és a képzőművészetekre. Örömteli, hogy a tizenhat nyolcadikos ballagó után, tizenhét új elsős kezdi meg tanulmányait az intézményben a következő tanévben.

Herczeg Tamás
országgyűlési képviselő



Gondosóra program

A Gondosóra program Magyarország Kormánya által elindított ingyenesen igénybe vehető, 65 év felett alanyi jogot hozzáférhető jóléti szolgáltatás, amelynek célja, hogy az idősek szükség esetén egyetlen gombnyomással jelezni tudják segítségkérési szándékukat.

A Gondosóra program, egy 0–24 órás Diszpécser-szolgálat és a kontaktszemélyek (családtag, szomszéd, vagy barát, vagy akár opcionálisan szociális gondozó) bevonásával működő, Európában egyedülálló program. Mérföldkőnek és jelentős támogatásnak számít az idősgondozás területén: nagy segítséget jelent nemcsak azoknak, akik használják az eszközt, hanem biztonságot és megnyugvást nyújt a felhasználó családjának, szeretteinek, hozzátartozóinak is, tudva, hogy a segítség és a biztonság egy gombnyomásra elérhető.

A Gondosórával a magyar kormány olyan digitális megoldást nyújt a családoknak, közösségeknek, amelynek segítségével a gondoskodás, törődés úgy is megvalósulhat, ha a családtagok, ismerősök fizikálisan épp távol vannak egymástól. A Gondosóra programban megvalósuló szolgáltatás és a

jelzőeszköz INGYENES, Magyarország minden településén hozzáférhető a hét minden napján és órájában. A program kizárólag magyar nyelven vehető igénybe, a regisztráció, a szolgáltatás és a diszpécserek segítségnyújtása is magyar nyelven történik.

A program elsődleges célja az otthoni és önálló életvitel meghosszabbítása. Ám sokszor az önellátás mellett is szükség lehet külső segítségre. A Gondosóra program segít abban, hogy az idős emberek szükség esetén egyszerűen elérjék azt a személyt, aki gyorsan, valódi segítséget tud nyújtani nekik. Az első számú kontaktszemélyek – a segítő családtagok, rokonok, ismerősök, szomszédok – önzetlen és felelősségteljes tevékenységet végeznek, hiszen általuk és a programnak köszönhetően a biztonságérzet, az éjjel-nappali figyelem biztosítása és a segítségnyújtás bentlakásos ellátás igénybevétele nélkül is megvalósul.

További részletek itt olvashatók:

<https://gondosora.hu/>

Tisztelt Ebtartók!

2023-ban megtartottuk az összevezetési eboltást és pót oltást, amit a Krónikában is meghirdettünk. Köszönet azon ebtulajdonosoknak, akik elhozták kutyájukat.

A veszettség elleni eboltás kötelező és egy évig érvényes, 3 hónapos kor felett.

Kérem, hogy akik még nem oltatták be kutyájukat és az előző oltás már lejárt, keressenek meg rendelési időben vagy egyeztetett időpontban /munkanapokon: 7-8 óra/.

Ne hozzanak olyan helyzetbe, hogy felszólításokat küldjek vagy egyéb intézkedést tegyek.

Aki az ebeket nem oltatja be, a 218/1999. XII. 28. Korm. sz. rendelet 113.§/1/ bek. értelmében szabálysértést követ el, amelynek következményeként 50.000 Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható.

Szabadkígyós, 2023. június 1.

Dr. Lami András
szolgáltató állatorvos
06 20/565 6008



www.szabadkigyos.hu
E-mail: titkarsag@szabadkigyos.hu

Beszámoló Szabadkígyós Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. május havi döntéseiről

- **Tájékoztatók, beszámolók hangzottak el az áprilisi testületi ülésen**

Szabadkígyós Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a májusi testületi ülésen beszámolót hallgatott meg Szabadkígyós község közbiztonsági helyzetéről, valamint a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, tájékoztató hangzott el a Szabadkígyósi Polgárőr Egyesület 2022. évi munkájáról, valamint a Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2022. évi ellátásáról szóló átfogó értékelést is meghallgatták a képviselők.

- **Döntés született a Békepárti határozat támogatásával kapcsolatban**

Szabadkígyós Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy csatlakozik ahhoz a Békepárti határozathoz, amit az Országgyűlés 5/2023.(III.31.) számon fogadott el az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról. A Képviselő-testület kiáll a béke mellett, ezzel jelezve, hogy a településen élő emberek legfőbb vágya, hogy biztonságban élhessenek, és a biztonságot csak a béke garantálhatja.

- **Támogatásról döntött a testület**

Szabadkígyós Község Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Szabadkígyósi Polgárőr Egyesület számára az egyesület működésével kapcsolatos költségeinek biztosítására, 300.000.-Ft-os vissza nem térítendő támogatást nyújt.

Kútamnesztiáról döntött a parlament

A parlament 169 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 12 tartózkodás mellett elfogadta a vízgazdálkodásról szóló törvény módosítását, amelynek értelmében a 2024. január elseje előtt engedély nélkül létesített, 50 méternél nem mélyebb és az első vízzáró réteget el nem érő háztartási kutak teljeskörűen mentesülnek az engedélyeztetési kötelezettség alól.

A törvény rögzíti, hogy a kormány feladata az ország területének tudományos szempontok alapján történő felmérése és vízkészletvédelmi országtérkép készítése, amely meghatározza a vízkészletvédelmi szempontból kockázatos és kockázatmentes területeket. A térképet első alkalommal augusztus 31-ig kell közzétenni.

A kockázatmentes területeken a mezőgazdasági célú, 50 méter talpmélységet meg nem haladó és az első vízzáró réteget el nem érő kút létesítését az engedélyköteles körből átsorolták a bejelentés-köteles körbe.

A 2024. január 1. előtt létesített, ötven méter talpmélységet meg nem haladó és az első vízzáró réteget el nem érő mezőgazdasági kutak fennmaradásához sem szükséges vízjogi engedély és bejelentés, ugyanakkor a kút üzemeltetője felelős azért, hogy a felszín alatti vizet csak olyan mértékben vegye igénybe, hogy a vízkivétel és a vízutánpótlódás mennyiségi egyensúlya minőségi károsodás nélkül megmaradjon.

Megszűnik a jövőben az 50 méternél nem mélyebb és az első vízzáró réteget el nem érő háztartási kutak jegyzői engedélyezési kötelezettsége, ha azok nem érintenek érzékeny vízkészletet.

Meghatározták háztartási vízigényt: ez az évi 500 köbmétert meg nem haladó mértékű vízhasználat, amelynek célja természetes személyek ivóvízellátása, vagy személyes és a háztartás vezetésével összefüggő vízszükségletének biztosítása.

ONLINE VÁSÁRLÁSI CSALÓ ÜZENETEK

Jó dolog online vásárolni, de vigyázni kell a csalókkal!



Speciális ajánlat
**SZUPER
AJÁNLAT**

MIT TEHET?

- **Használjon hazai weboldalakat**, ha lehetséges - így könnyebben ki lehet szűrni a gyanús tartalmakat!
- **Nézzen utána** - ellenőrizze az oldalt, mielőtt vásárol!
- **Használjon bankkártyát** - így könnyebben visszakaphatja a pénzét, ha szükséges!
- **Mindig használjon biztonságos fizetési szolgáltatást** - Arra kéri, hogy utaljon pénzt? Kétszer is gondolja meg!
- **Csak akkor fizessen, ha biztonságos az internetkapcsolat** - kerülje az ingyenes vagy nyilvános wifit!
- **Csak biztonságos eszközről fizessen** - Mindig frissítse az operációs rendszert és a biztonsági szoftverét!
- **Legyen óvatos**, ha mindenáron el akarnak adni Önnek valamit, vagy csodaszereket ajánlanak! - **Ha túl szép hogy igaz legyen, akkor valószínűleg nem igaz!**
- **Egy előugró ablak pénznyerési lehetőséggel kecsegtet?** **Kétszer is gondolja meg**, lehet hogy vírust nyer vele, nem pénzt!
- **Ha nem érkezik meg a megrendelt termék**, vegye fel a kapcsolatot az eladóval! Ha nem kap választ, **értesítse a bankját!**



Minden esetben értesítse a rendőrséget, ha csalást észlel, akkor is, ha nem dőlt be neki!



#CyberScams

ANYAKÖNYVI HÍREK

HÁZASSÁGKÖTÉS:

Házasságkötés időpontja: **2023. június 10.**, menyasszony: **Ecker Klaudia** békéscsabai lakos,
vőlegény: **Somogyi Levente** budapesti lakos.

Házasságkötés időpontja: **2023. június 15.**, menyasszony: **Csik Mária** szabadkígyósi lakos,
vőlegény: **Molnár László** szabadkígyósi lakos.

Tisztelt Lakosság!

A Békés Vármegyei Kormányhivatal bővítve az ügyfélszolgáltatás lehetőségét, a kormányablakkal nem rendelkező településen is biztosítja a helybeni ügyintézészt a Békéscsabai Járási Hivatal Mobilizált Ügyfélszolgálat keretében.

Tájékoztatjuk leendő Ügyfeleinket, hogy
2023. június 29. (csütörtök) 9:00 és 15:00 óra közötti időben
Szabadkígyós Piac terén (Hrsz. 718. szám)
a Kormányablak Busz a lakosság szolgálatára áll.

Az akadálymentesített Mobilizált Ügyfélszolgálaton lehetőség van számos, a Kormányablakokban intézhető ügytípus intézésére, így többek között személyazonosító igazolvány, laccímka, útlevél, vezetői engedély, ügyfélkapu vagy akár mozgáskorlátozott parkolási igazolvány ügyintézésre is. Amennyiben a gépjármű ügyintézés keretében rendszámkiadás járó ügyintézési szándékuk van - a szükséges rendszámkiadás típus rendelkezésre állásának teljes körű biztosítása érdekében -, azt előzetesen szíveskedjenek jelezni

2023. június 28. (szerda) 12.00 óráig a 66/528-320-as telefonszámon.

A Mobilizált Ügyfélszolgálaton biztosított a bankkártyás fizetés, de a bankkártyával nem rendelkező ügyfelek az esetleges eljárási költséget akár postai csekken is megfizethetik a helyi postán.

Kérjük szíveskedjenek ellenőrizni okmányaik érvényességét,
hogy a fenti ügyfélszolgálati időben helyben elintézhessék ügyeiket!

Ügyfélkapcsolati pont helyszíne:

5712 Szabadkígyós, Kossuth tér 7., Polgármesteri Hivatal épületében

Ügyfélfogadási idő:

2023. július	2023. augusztus	2023. szeptember	Nap megnevezése	Időpont
3.	14.	4.	Hétfő	11:00-13:00

Kérjük ügyfeleinket, hogy a személyes ügyintézés helyett az elektronikus formában, postai úton történő ügyintézés részesítsék előnyben!

Ügyfélszolgálati időn kívül az alábbi központi elérhetőségeken várjuk megkeresését:

Telefonon: +36/66/447-150

E-mail-ben: ugyfelszolgalat@grnkft.hu, uzletiugyfel@grnkft.hu,
szallitasi-informaciok@grnkft.hu

Személyesen vagy postai úton: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6.

(hétfő és szerda: 8:00-15:00 h, csütörtök: 7:00-19:00 h)

A hulladékszállítási információkról és ügyintézésről a www.dareh.hu oldalon tájékozódhat.

DAREH BÁZIS

Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.

2023. évi hulladékgyűjtési naptár III. NEGYEDÉV - SZABADKÍGYÓS

Július					Augusztus					Szeptember				
1	Szombat				1	K				1	P			
2	Vasárnap				2	SZ	K-2			2	Szombat			
3	H	K-1			3	CS				3	Vasárnap			
4	K				4	P				4	H	K-1		
5	SZ	K-2			5	Szombat				5	K			
6	CS				6	Vasárnap				6	SZ	K-2		
7	P				7	H	K-1			7	CS			
8	Szombat				8	K				8	P			SZ-1, SZ-2
9	Vasárnap				9	SZ	K-2			9	Szombat			
10	H	K-1			10	CS				10	Vasárnap			
11	K				11	P			SZ-1, SZ-2	11	H	K-1		
12	SZ	K-2			12	Szombat				12	K			
13	CS				13	Vasárnap				13	SZ	K-2		
14	P			SZ-1, SZ-2	14	H	K-1			14	CS			
15	Szombat				15	K				15	P			
16	Vasárnap				16	SZ	K-2			16	Szombat			
17	H	K-1			17	CS				17	Vasárnap			
18	K				18	P				18	H	K-1		
19	SZ	K-2			19	Szombat				19	K			
20	CS		Z-1, Z-2		20	ÜNNEP - Vasárnap				20	SZ	K-2		
21	P				21	H	K-1			21	CS		Z-1, Z-2	
22	Szombat				22	K				22	P			
23	Vasárnap				23	SZ	K-2			23	Szombat			
24	H	K-1			24	CS		Z-1, Z-2		24	Vasárnap			
25	K				25	P				25	H	K-1		
26	SZ	K-2			26	Szombat				26	K			
27	CS				27	Vasárnap				27	SZ	K-2		
28	P				28	H	K-1			28	CS			
29	Szombat				29	K				29	P			
30	Vasárnap				30	SZ	K-2			30	Szombat			
31	H	K-1			31	CS								

A naptár szín-jelöléseinek magyarázata:

Kommunális hulladék

K

 Zöld
hulladék

Z

 Szelektív
hulladék

SZ

 Lom
hulladék

L

 A körzetek részletes utcajegyzéke a www.dareh.hu honlapon található.